
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України                                  

від 4 жовтня 1996 р. № 1218» 

 

1. Мета 

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

постанови Кабінету Міністрів України від 4 жовтня 1996 р. № 1218»                   

(далі – проєкт постанови) розроблено Міністерством охорони здоров’я України 

з метою приведення постанови Кабінету Міністрів України від 4 жовтня 1996 

року № 1218 «Про затвердження переліку спеціалізованих медичних закладів, 

що забезпечують лікування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи» у відповідність до чинного законодавства та удосконалення 

надання медичної допомоги зазначеній категорії населення.  

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Проєкт постанови розроблено на виконання пункту 2 доручення               

Прем’єр-міністра України від 21 грудня 2020 року № 50383/1/1-20 та відповідно 

до підпункту 2 пункту 1 Указу Президента України від 9 грудня 2020 року                

№ 556 «Про невідкладні заходи щодо забезпечення екологічної безпеки та 

підготовку заходів до 35-х роковин Чорнобильської катастрофи». 

З моменту прийняття постанови Кабінету Міністрів України від 4 жовтня 

1996 року № 1218 «Про затвердження переліку спеціалізованих медичних 

закладів, що забезпечують лікування осіб, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи» в Україні відбулася низка трансформаційних 

процесів, спрямованих на реформування місцевого самоврядування та 

територіальної організації влади, удосконалення інституційно-правового 

забезпечення реалізації реформи децентралізації влади, у тому числі і 

реформування системи охорони здоров’я України. Переважна більшість 

закладів охорони здоров’я  неодноразово змінювала власників та організаційно-

правову форму, а починаючи з 2018 року, більшість закладів охорони здоров’я, 

що входять до переліку спеціалізованих медичних закладів, що забезпечують 

лікування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 жовтня 1996 року 

№ 1218, були реорганізовані шляхом перетворення із бюджетних установ в 

комунальні некомерційні підприємства. 

Зважаючи на викладене, необхідним є внесення змін до переліку 

спеціалізованих медичних закладів, що забезпечують лікування осіб, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 4 жовтня 1996 року № 1218, в частині 

приведення назв закладів у відповідність до законодавства, в рамках 

реформування системи охорони здоров’я. 
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3. Основні положення проєкту акта 
Проєктом постанови пропонується привести у відповідність до 

законодавства постанову Кабінету Міністрів України від 4 жовтня 1996 року                    

№ 1218 «Про затвердження переліку спеціалізованих медичних закладів, що 

забезпечують лікування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи», шляхом внесення змін у відповідні назви закладів охорони 

здоров’я. 

Проєктом постанови пропонується у назві та тексті постанови слова 

«медичних закладів» у всіх відмінках замінити словами «закладів охорони 

здоров’я» у відповідному відмінку, що дозволить узгодити запропоновані зміни 

з Законом України «Основи законодавства України про охорону здоров’я», 

яким визначено поняття і терміни, що вживаються в законодавстві про охорону 

здоров’я, зокрема: заклад охорони здоров’я. 

У цьому проєкті постанови передбачено розширити кількість закладів 

охорони здоров’я для надання медичної допомоги хворим з метою якісного 

медичного обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи. 

Також у проєкті постанови передбачено виключити із переліку 

спеціалізованих медичних закладів, що забезпечують лікування осіб, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, заклади охорони здоров’я, 

розташовані на тимчасово непідконтрольній українській владі територіях у 

Донецькій та Луганській областях та Автономній Республіці Крим і                          

м. Севастополі.  

 

4. Правові аспекти  

У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти:  

Конституція України;  

Закон України «Про статус і соціальний захист громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»; 

 Закон України «Про державні фінансові гарантії медичного 

обслуговування населення»; 

Закон України «Основи законодавства України про охорону здоров’я». 

 

 5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 Реалізація проєкту постанови не потребує фінансування з державного 

та/або місцевих бюджетів. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін  

Проєкт постанови потребує проведення публічних консультацій з 

громадськістю.  

Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, функціонування і 

застосування української мови як державної, тому не потребує погодження 

уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого 
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самоврядування чи відповідними органами місцевого самоврядування, 

уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об’єднаннями 

та всеукраїнськими об’єднаннями організацій роботодавців, Уповноваженим із 

захисту державної мови. 

Проєкт постанови стосується прав осіб з інвалідністю, тому потребує 

погодження з Уповноваженим Президента України з прав людей з інвалідністю, 

Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю. 

Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної 

діяльності.  

Проєкт постанови потребує погодження з Міністерством розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерством 

соціальної політики України, Міністерством фінансів України, Міністерством 

цифрової трансформації України, Національною службою здоров’я України, 

Національною академією медичних наук України, Уповноваженим Верховної 

Ради України з прав людини, обласними, Київською міською державними 

адміністраціями, Всеукраїнською громадською організацією інвалідів «Союз 

Чорнобиль України». 

Проєкт постанови потребує проведення правової експертизи у 

Міністерстві юстиції України. 

  

7. Оцінка відповідності 

Проєкт постанови не містить положень, що стосуються зобов’язань 

України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих 

Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, не містять ризики 

вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією, не створюють підстав для дискримінації. 

Проєкт постанови потребує направлення до Національного агентства з 

питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення 

антикорупційної експертизи. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи не проводились. 

 

8. Прогноз результатів 

Проєкт постанови не матиме впливу на ринкове середовище, 

забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і 

держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності 

територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське 

здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його 

окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних 

ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема 

забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини. 
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Вплив на інтереси заінтересованих сторін 

 
Заінтересована 

сторона 

Вплив реалізації 

акта на 

заінтересовану 

сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Особи, які постраждали 

внаслідок 

Чорнобильської 

катастрофи 

Позитивний Надання якісної медичної допомоги особам, 

які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи 

Держава Позитивний Удосконалення постанови Кабінету 

Міністрів України від 4 жовтня 1996 р.            

№ 1218 «Про затвердження переліку 

спеціалізованих медичних закладів, що 

забезпечують лікування осіб, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи» 

 
 

 

Міністр охорони здоров’я України Максим СТЕПАНОВ 

« » 2021 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

 

 

 

 

 


